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;J';_\ m#ﬁ *zﬂ’;ﬁ(classical probability) : = fi & L 5 i & (prior
probability)IE’_;nﬁn’ v “fﬂ Fhi- BEBTHY 0 F NAEI 4
BErER)IRETNBRDD o E- DR EF L ST

PE)-%

>

1234565 (g
({2}) P({3}) =P{4})=P{5})
={2,4,6} » RIE 2 A& 5 3T

4% L P(A)=i+1+i=1 o
9

WA IIRD G P R BAR S o DR
/L}IJ g A’Ei&‘ﬁ- 0.5; l):E_')th‘T\LeréF X &/Z ‘I °

Lo

L moert

0.9
0.8+
07—
0.6
0.5
04—

BFSREIF S

0.3+
0.2+
0.1

[ B I T It B
12345 500 1000

R R R

+ #ki# ) (law of large number) :

FREEG ETAPS
Mo PR BT T AR R PR R 0 RIEE
fARRABRTERA TIPS

2 4 = B By

m% K2 E o Glde :
Iﬁafﬁbwmﬁ\g—f i 5
FPAE > H U8 gt

”Emﬁ‘ % 78 3 (objective probability) : * F-4p 41 =t fieeits 5 3234
(relative frequency probability) » g &K £ 4F g3 % © >
T E B4k T E 2 SN E o B2
oz rin(E) £ 7 ?i 2 E Mzt ioon £ RSP B o = i
BIE 2 Eg4 s

P(E)—nm$

B+ L ERHR- dom sk 10 =0 0 DI & gt BT
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FinBEeEAi=L.n  Emiad¥eiULA -
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kA4 7 #E(De Morgan’s Law) :
> T UEzEBawE o ENETEZAAENE
AUB=ANB
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> TEZRABGTEE ENTEZAAEEE
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Bl AR AT R Y
FRAPESE #)=P(E,=F 5)=} » RIEfR L0 2l 4
TENOER S8 EER P
(1) 0<P(E=0 #)<1 - 0<P(E,=% #)<1 o
(2) FIP(E,UE,)=P(S)=1" =
P(E)+P(E,)=3+3=1 [AIE & E 53 5% ¢
% P(E,UE,)=P(E,)+P(E,) -
(3) P(S)=P(E)+P(E,)=1+1=1 -
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ﬂfg@i@,r~¢;*17%%13w; J 8L S iR ) ik g | 2 B(A) 288 36
{(5,6,6),(6,5,6),(6,6,5)} > #c ¥ ¥| 18 B2 wm66»,ﬁ; (A 2B (A) 672 204
R ow AR G T FoifE R 3AEH 6x6x6=2167 o 960 240 1,200
é*»"wu%ﬁi%m%ﬁmm—é° P%w$mﬁﬁ?ﬁ’?ﬂﬁ“°4%m S
BEWF o B B F R RRE I AT . P(#:#®,9 #)= HAHB)Z%M%O(M4
> BERITEABHELIEZEHAZEFSHTE APkt FTHRI AL BT S

A-BEPREZE4 s 47 % P(x=:2,5 }4)=P(A NB,)=672/1200=0.56

P(ANB) & HAB) Ao e A Bk

b AT S B E gfmﬁbﬁ%THAﬂB) P(+i8,%)=P(ANB,)=36/1200=0.03

SR ENABEA B B L EL AR R AR S ER S L

1 7 Ao P(X < :%,~ 4+)=P(A NB,)=204/1200=0.17

P(ANB)=3P(E), E cANB JOR R A T @R ) £ 4 A e

FHRAZESEAGHR LB AR A ST RIRE > kB (£ P(A)
AE L BB, I FEE P ST ALL2x2BIT FEE o 4 71+ (B) + 4+ (B,)
T 4 roT (T L A e ) A | A E P(ANB)=0.24 P(ANB,)=0.03|P(A)=0.27
A\B B, B, : P(A,1B)=0.56 P(A,NB,)=0.17|P(A;)=0.73
i P(B,) = 0.80 P(B,) =0.20 1.00
’Al A_mBl A.HBZ (1) ( 2)
A, A NB, A, NB, W | g P(A NB;)=024
R - HAZ B AR 7 P AT IS S A fe
A\B B, B, g P(ANB,)=003
A P(ANB) | P(ANB,) BB e uss
A | P(aNB) | P(ANB,) B B0
> ’Lauj—r.,g);‘;;{*' SF B HTEL R ¢ g4 B 1
BEFE ST W R 1200 B R 3 e ng,ﬁ,} ,,}E;z;b%\_d LY P(A, nB,)=0.17
(A)E I B](B) A7 BFI I o £ X s fe & Ao T Sy 0§ P g 5 (0.24) & * 4 12(0.03) -
22 24
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[Fef'] F1A,. AR HRAZFSHLEELE  &B ¥ 45
Bi:Ui=1AﬂBj:(AlnBj)U(AzﬂB-)U“'U(ArﬂB-)
#¢ (ANB).(ANB), - (ANB) &3 %% & » Fp g i
B s L ipa T T H 2 g ety o
RN B CRERI R P TGO
P(7 12)=P(B)=P(ANB)+P(ANB)
—P(2iR, 7 B)+P(A 28, 7 42)
=0.24+0.56=0.80
AP ey (0t b)) 5
P(+1£)=P(B,)=P(ANB,)+P(A,NB,)
= P(H 8, & M)+ P(R 2R L)
=0.03+0.17=0.20

# %2 % % (marginal probability) :
_—,,F"*‘f’ R R R 'I}E"J%i i 5
> A E A el
rypﬁéz  H o
> RT AR (Fry hi=l.,ries )
P(A)=X°,P(ANB,)=P(ANB)+P(ANB,)++P(ANB,)
[r] F1B,..B ik WS B L AT 45
A=ULANB =(ANB)UANB,)U--U(ANB,)
#¢ (ANB).(ANB,), (ANB) 53 5F i » Fp ¥ i
At 5l T RE B LB E b -
LTE A B (HAT =10 2)
P(B,)=>._P(ANB;,)=P(ANB,)+P(A,NB,)+---+P(ANB))
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1P A B R b)) i
#)=P(A)=P(ANB)+P(ANB,)
=P( 8, 7 H)+P(2 8, + )
=0.24+0.03=0.27
R O EICE
P(* = 8)=P(A)=P(ANB)+P(ANB,)
=P(A =38, 7 f2)+P(A =18, + )
=0.56+0.17=0.73
Bk LA BLEENEAZROES s P4 £ B
R :s:fi A > ST APIEE S o L7 5
P(ANB)
P(B)
AP TR AT D L PANB) 0 A4 g
T R ]

* R
(.J

P(A|B) = , P(B)=0
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[P] d 3 ABZALEATTOABE L U7 T2
B2 (BNA)ZBNA)A B3I T F el »
B=BNS=BN(AUA) =(BNAU(BNA)
FEEBe g2 T RATRFASATR AP
cEA B2 REASEE S (ANB)
AEEAREL PR L L (ANB)
P(B)=P(ANB)+P(ANB)
_wAﬂ&+P@mB)
P(B) P(B)
P(ANB) . s w o A o P(ANB)
—_‘\g, biﬁi,‘l);iiiA_zﬁ,—
P(B) ‘ 58 +® | 48 5 P(B)
Y A B o5 deds ki
1 % i*l[& CELB AP I TAR]

, £ 2 B
91{;‘:8&%}2{ 5
SR RET SR
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Bl T IR G A #Bfﬁg’miﬂﬂ—\iﬁﬁﬁx“m
V1 BRI o I EREFRDEER i
F R FAR(T R)REF pf?’?"? Sk EER(T )RS ?
WA TSR fdnte, & T3 B NASDAQ i & % i 4y
By (% m- % FAL) A 2008 £ 1~9 ¥ chE PR FAL
f’ /? o ] =1
rldi 4
iR 7k 37
%3 % 58
,J‘ —;J. 95
Pt A ,ug;_rgv,_jv}%—r s A e A
e AW
i JiaS
E N 0.25 0.21
LI € 0.21 0.33
R 0.46 0.54

P12, e aE it A4
p(B| A)="L0B)

('_1)3% » HOL 7 e (v 1';1])*’5

P |2 :#2)=P(B,|A)= P(ANB) :0.24=

P(A) 027
R a1e d8, H G Ar}mﬁgﬂ(“‘fi')y
P(ANB,) 0.03_
P(A) 027
R AT AR )G
B |9 M) — . P(AlﬂBl)_O.24
P+ #|9#)=P(A|B)= PE) 08
R AR BA B b))

Hﬂﬁl*ﬁJ:Ha|@yJ%gQ$9:g£

PB4 T EBaiEidEx i
P(A)#0

=+ e fr’ﬁ

P(+ 2= 8)=P(B,|A)=

=0.30

=0.15

TERETF
TPU : ;s b ik
NYU : % B+ ik

B EFIRT bR

P(TPU |NYU) =

TPD : & #ms T
NYD : % ®#%+ ~ g
SR b ks % 0.54
P(TPUMNYU) 0.25
P(NYU) 0.6
AR FRRT L GRPF o RS TR R G 046
BERRH TR SR T RS L 0.61
P(TPD | NYD) = P(TPD(INYD) _ 0.33
P(NYD) 0.54
FARERN TR 8RS kT NG 039
B d TR F EFRORT P REE S ST R
FEVRF D FERKRT TRERE > SBRT TR
2 AR F AR FT LR o mF EF ALY ERKT o
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53 AT g % T P(AIB) = P(A) - M
i !

d"“xl+x*t‘-§12;P(B|A)

- P(ANB) _
X (

-mb,“'g -Lf\. =
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“I"_"l\“\

> g A

’
w

P(ANB)

05 L A B AR
P(B) » T P(AN B) P(A) P(B) ;
P(A| B) — P(ANB) .»-— A B 3&:’ r’f’%\ /— P(ANB)

P(B) P(B)
P(ANB)=P(A)- P(B)

% ¥ 2 b (independent) 2. #_&
- EECRASBI S o
(1) P(A|B)=P(A)

(2) P(B|A)=P(B)
(3) P(ANB)=P(A)-P(B)

q‘j&_j: y ApF
e
—P(A) » Fp

FA-BaE 2

J A ] ¢
@J '%:T]]J]:‘_E

®© AL LEBFIUNALE-

”J«”f 21 f G2 GEH MY I 2 EMWM(F Ntk w) e
FRBchy 15645 ¥ K, £12B
K,ﬂ EJ@ A—"’E’ ﬁjﬁ".—i"“’
515 P(A)=g5=5% PB)=g=5"
P Egy > P(ANB)=P(A)-P(B) » x A2 B 2 Jh=$ 2 o
B3 3: p G2EHILMY BB 1EN BRTEHEAL P
Ky> $2BL2 Tl QK T8 C s FamA-
d 2> ANB={t;m%:K} > P(ANB)=2% »#& AB % 53 1% i o
d 3 ANC=0 » P(ANC)=0#% A~C 533 X% & o
d*>BNC= > P(BNC)=0>#%B-C %3 %%
248 5 i@ 5 2 R

HEZA
B ThEhy 23R4 5 X

P(ANB)=a&x&=4xL » {%

’

T, Hpts AR

4
P(A)=1-P(A)

10 & ¥ © (dependent event) : fhdp— F 2 chiF 2 PPEH L 2y
A XA EEER BT E r"’?ﬁd—pﬁﬁl;&ix»]o
> EABAETRLINTAE- £t p|ABS
(1) P(A|B)=P(A)
(2) P(B|A)=P(B)
(3) P(AﬂB);tP(A) P(B)
IFEREE AR E B kwm%ﬁwwMEﬁ;jwiPo
> F A Bﬁi'ifa%m:,ti&(@) THEZPFL0
[P(ANB)=0]  A]A-~B %3 %% o
B3 1 p S2AEF LAY B2 M (F N1
 THPhy 1R LXK, $2B:
Ky RIE2AEBIpREE-
F% P(A) =2 P(B)——x—+§><—
pEE - P(ANB)=P(A)-P(B) -

S

A w) e KE A
T3 Pchy 2560 5 X

1 P(ANB)=&x2 » i%
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Bl S Ap M enl e
(1) P(ANB)=P(A)—P(AMNB)
(2) P(ANB)=P(AUB)=1-P(AUB)
(3) P(AUB)=P(ANB)=1-P(ANB)
heF IR IABAET 2B TV Y G
P(AUB) = P(A)+P(B)—P(AﬂB)
drkig- HEXREEASETEBI R[P(ANB)=0]" R
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